Punktins. Naturalo skaitlu 1pasibas
6.10.2023

TesildiSanas uzdevumi

1. Kads ir vislielakais skaitlis, kura ciparu summa ir 11 un kur§ nesatur ciparus 1 un 0?
2. Cik ir 3-ciparu skaitli, kuriem visi cipari dazadi?

3. Cik ir 3-ciparu skaitlu, kuriem tiesi 2 cipari vienadi?

Uzdevumi

1. Doto divciparu skaitli vispirms pareizinaja ar ta pirmo ciparu, bet rezultatu pareizinaja ar
ta otro ciparu. leguva trisciparu skaitli, kura cipari visi vienadi. Kads bija dotais skaitlis?

2. Cetrciparu skaitlim visi cipari ir dazadi. Pieradi, ka $os ciparus jebkura gadijuma var salikt
tada seciba, lai Cetrciparu skaitlis nav pirmskaitlis.

3. Divu nepara divciparu skaitlu starpiba ir 8, bet to summa dalas ar 3. Cik ir $adu skaitlu
paru?

4. Divu naturalu skaitlu lielakais kopigais dalitajs ir 2, bet mazakais kopigais dalamais ir 960.
Kadi divi naturali skaitli ir doti? Vai var bt dazadas atbildes?

5. Konstrué tadu skaitli, kura pirmais cipars dalas ar otro ciparu; pirmie divi cipari veido skaitli, kas

dalas ar treso ciparu; pirmie tr1s cipari veido skaitli, kas dalas ar ceturto ciparu, un ta turpinam. Cik
zimju skaitli vari uzkonstrugt?



